

《街边公园内有废弃充电桩》跟踪报道

充电桩已全部拆除

本报记者 夏青 摄影报道

【办好了】市区永济路与开元大道交叉口街边公园内废弃的充电桩已全部拆除。

【新闻回顾】近日,市民高先生向本报帮办记者反映,市区永济路与开元大道交叉口的街边公园内立着6个废弃的汽车充电桩,存在安全隐患。本报以《街边公园内有废弃充电桩》为题对此事进行了报道。

【部门行动】就此问题,记者联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员对充电桩的具体位置进行了记录,表示将安排相关部门前去查看。相关部门工作人员到现场查看后,进行了拆除。

记者再次来到公园看到,6个充电桩已全部拆除,底座电线的位置也做了安全处理(右图)。“没想到充电桩这么快就拆除了,感谢相关部门行动迅速,也感谢晚报关注民生。”高先生说。



扫码看 料更多

市区永济路与开元大道交叉口街边公园内废弃的充电桩已全部拆除……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



御河路路北

废弃线杆影响通行

永和社区:联系归属单位进行处理

本报记者 夏青 摄影报道



【读者求助】近日,市民时女士向本报记者求助,市区御河路路北,有一根废弃的线杆竖立在便道上,影响通行(左图)。

“学生们的自行车就放在便道上,此处也是人流量较大的地方。电线杆上没有任何线缆,如果没用了,希望相关部门能抓紧移走,方便行人通行。”时女士说。

【现场调查】记者来到了市区御河路第十四中学南门附近,找到了废弃的线杆。

记者看到,此处一共有两根线杆,一根较新,上面连接着许多电线;另外一根线杆,上面没有任何标志,也没有架设线缆。

这两根线杆就在便道中间,盲道也是绕着两根线杆通过的。便道两边还停着学生们的自行车,存在安全隐患。

“如果这根废弃的线杆能挪走,这里空间就能宽敞一些。希望有关单位来看一看。”时女士说。

【永和社区】就此问题,记者联系了运河区西环中街街道办事处永和社区。社区工作人员表示将到现场查看后联系线杆归属单位进行处理。

扫码看 料更多

市区御河路路北有一根废弃的线杆竖立在便道上……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



“放弃的抚养费”,还能再要吗

本报记者 夏青

【读者求助】近日,市民赵女士向本报记者求助:儿子在今年5月份与她离婚,当时儿媳刘女士为了获得孩子的抚养权,做出了不要抚养费的决定,将此条件写入离婚协议书。离婚后,孩子一直跟刘女士生活。但最近,刘女士突然以孩子的名义向法院起诉,请求法院判决赵女士的儿子支付孩子的抚养费,每月1500元,直至孩子年满18周岁为止。

赵女士表示,当时离婚时抚养费是刘女士自愿放弃的,现在又起诉要抚养费,这种要求法院能支持吗?

【律师说法】就此问题,记者咨询了河北衡泰律师事务所的李广玲律师。

李广玲表示,我国相关法律规定,离婚后,子女由一方直接抚养的,另一方应负担部分或者全部抚养费。负担费用的多少和期限的长短,由双方协议;协议不成的,由人民法院判决。

离婚时,父母对于子女抚养费的协议应持认真、严肃态度,双方应当依约履行。离婚时自愿放弃抚养费,离婚后又以子女名义主张抚养费的,应当提供证据证明存在民法典规定的“必要时”之情形,比如直接抚养子女一方发生重大变故、经济状况严重下降,子女因患病、上学实际需要大幅增加等,否则一般不予支持。

李广玲说,赵女士的儿子和刘女士在离婚调解书中约定孩子由刘女士抚养,是双方真实意思表示。在两人离婚前,孩子已在读幼儿园,刘女士在离婚时知情并同意放弃抚养费,故幼儿园保教费不属于子女实际需要新增加的情形;对于餐费、生活用品支出费用,民事调解书关于子女抚养费约定距今仅半年时间,生活水平没有发生重大变化。综上,如没有其他特殊情况,法院对支付抚养费的诉讼请求不予支持。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



路上滑倒小伙帮忙

市民陈女士:前两天,我骑电动自行车接孩子回家,路上不小心轧到冰滑倒。由于身上穿得厚,电动自行车又压在我腿上,想站起来有些费劲。这时,一位小伙子走过来,帮我扶起了电动车,又把我扶了起来。借晚报感谢这位小伙子。

店员拾金不昧

市民肖女士:前天,我取完快递顺路去超市买菜,挑完菜把刚取的快递落在了货架上。我回家后才发现想起来,便返回超市寻找。当我询问店员是否捡到一个快递时,超市的工作人员把收好的快递还给了我。非常感谢超市员工。

好心司机帮忙照明

市民吴先生:前天晚上,我骑车回家的路上链条掉了。我蹲在路边上链条,突然一道光打过来。原来是旁边停着的车车灯亮了,在车上下下来一位女士,说让我慢慢弄,她可以帮忙照亮。非常感谢这位好心女司机。

好孩子扶起倒地自行车

市民黄先生:前些天,我出去遛弯,走到一个超市门前,看到有几辆自行车倒在地上。这时一位小学生走了过来,把自行车扶了起来,家长也帮他把手车摆好。为他们的行为点赞。

本组稿件由夏青整理



鞋子变形想复原

市民韩女士:我有两双皮鞋由于穿的时间久了,鞋面出现变形。鞋子质量还很好,想知道有没有可以复原变形鞋子的办法,或者市区哪里可以修理这种变形的鞋。有知道的朋友可以与我联系,电话:3155686。

哪里可以修耳机

市民郭先生:我有一副运动耳机,其中一个耳机不出音了。耳机没买多长时间,扔了觉得可惜。想知道市区哪里可以修耳机。有知道的朋友可以与我联系,电话:3155686。

夏青 整理